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Анотація 

У статті розглянуто реалізацію системи моніторингу зовнішніх сервісів, а також методи 

нотифікації користувачів цієї системи.  
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Abstract  

The article deals with the implementation of the monitoring system of external services, as well as methods 

for notifying users of system. 
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Вступ 

В останні десятиліття широке поширення і використання різноманітних інтернет сервісів поставило 

з новою гостротою питання про вивчення процесів, що відбуваються в них.  

Для моніторингу цих процесів, все частіше розробляють програмні комплекси, які дозволяють 

майже в реальному часі відстежувати поведінку основного функціонала серверу, а також його 

життєвий цикл та інші не менш важливі параметри.  

Використання переваг таких систем значно розширило ряд можливостей, які зазвичай 

реалізовувались за допомогою серверних адміністраторів. Ще декілька років тому функціонування 

серверів, які в свою чергу забезпечують безперервну роботу інтернет сервісів, перевірялось та 

відслідковувалось власноруч. 

 

Постановка задачі 

 Однією з найважливіших задач стала саме автоматизація роботи людини. Тепер замість групи 

адміністраторів, потрібна лише одна людина, яка за допомогою системи моніторингу, має змогу 

одночасно пересвідчитись в правильності роботи того чи іншого серверу, за допомогою простих та 

інтуїтивно – зрозумілих інтерфейсів користувача.   

Одним із найважливіших критеріїв при постановці задачі, стала саме розробка «доступного» та 

зрозумілого графічного інтерфейсу, для користувача будь якого рівню, а також системи нотифікації, 

яка допомагає «синхронізувати» роботу користувача та системи, а також, в деяких випадках, дає змогу 

запобігти непередбачуваним рішенням користувацьких систем, за допомогою вчасно отриманого 

повідомлення. 

 

Перспектива роботи 

Перспектива моніторингу роботи інтернет сервісів - це отримання результатів та інформації в 

режимі реального часу, збільшення параметрів моніторингу, розробка комплексних клієнтсько - 

серверних додатків на мобільні пристрої, для зручності використання в будь який момент часу, 

створення інформативних сервісів, які будуть повідомляти клієнта про збій в роботі його серверу чи їх 

комплексу, а також синхронізація з іншими хмарними сервісами, які забезпечують  автоматичну 

ініціалізацію серверів, а саме реалізація функції масштабування системи (load balancing). 

 

  



Результати 

В процесі реалізації було розроблено систему моніторингу зовнішніх інтернет сервісів. Дана 

система має інтуїтивно – зрозумілий графічний  інтерфейс та систему нотифікації у вигляді почтових 

повідомлень клієнту.  

Система моніторингу легко інтегрується у більшість інтернет сервісів та відображає основну 

інформацію про стан серверу: життєвий цикл, кількість оперативної пам’яті, яка виділена на 

обслуговування серверу, кількість виділеної пам’яті під JVM (у окремих випадках), та інші не менш 

важливі параметри. 

На головній сторінці системи моніторингу присутні кольорові індикатори, які змінюють свій колір 

в залежності від стану ключових параметрів інтернет сервісу. Завдяки такій реалізації, користувач 

може швидко відслідкувати проблему серверу, і як наслідок - переглянути більш детальну інформацію 

про цей сервер у окремому вікні. Ця інформація надається у вигляді простих та зрозумілих діаграм для 

кожного параметру. Також у системі реалізовна функція  нотифікації користувача при зміні кольору 

ідентифікатора стану конкретного параметру.  

Практичні результати роботи були інтегровані  в виробничу діяльність компанії «Кварк – 

Конслалтинг», що підтверджується відповідним актом впровадження. 

 

Висновки 

В даній роботі було розроблено розподілену систему моніторингу зовнішніх інтернет сервісів та 

забезпечено легке користування системою за допомогою інтуїтивно – зрозумілого інтерфейсу 

користувача, впроваджено систему синхронізації роботи користувача та системи за допомогою 

нотифікації у вигляді почтових повідомлень.  
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